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Informace z naší školy ….. 

Po stopách Plýtváka šatního 

Se školkou jsme realizovali úkol Po stopách Plýtváka šatního z projektu 
Recyklohraní, do kterého je naše škola zapojena již několik let. 

Každý z nás může svým životním stylem a správným nastavením hodnot 
přispět k tomu, že NEBUDEME OBLEČENÍM PLÝTVAT. O tom byl aktuální úkol 
– Po stopách Plýtváka šatního. 

Prostřednictvím hravých aktivit se děti staly součástí pátrání po stopách 
Plýtváka šatního, kdy jsme si pojmenovali nesprávné návyky a děti se 
seznámily s jednoduchými způsoby, jak si oblečení pořizovat a využívat 
udržitelným způsobem. 

Při sledování pohádky Jak krtek ke kalhotkám přišel a její následné reflexi děti 
poznaly, kolik práce stojí pořídit si kalhoty, kolik se spotřebuje energie a velké 
množství vody, což neprospívá naší planetě. Vyrobily si své kalhotky s kapsami 
– i když jen papírové. V pohádce Jak si pejsek roztrhl kalhoty zase poznaly, že 
když se oblečení poškodí, měli bychom se snažit ho spravit. Proto vytvořily 
krásné záplaty na díru na kalhotech.  

Prostřednictvím pohádek poznaly, že je nutné se o své oblečení starat, dávat 
na něj pozor, a že se dá dále využít. Tak se vyřádily při konání módní 
přehlídky na léto a podzim z donesených nepotřebných částí oblečení a 
vytvořily opravdu skvostné modely. Z vyřazených triček si vytvořily tašky 
např. na pyžamko, hračky. Další kusy nepotřebného oblečení využily k tvorbě 
hada – na hraní nebo utěsnění okna u parapetu.  

A co nepoužily k tvorbě, odneseme do kontejneru na použitý textil, který je i 
v naší obci umístěn u obecního úřadu. Tyto kontejnery jsou provozovány ve 
spolupráci s Diakonií Broumov, která s odloženým textilem dále pracuje – 
třídí dle kvality. Všechno, co ještě může posloužit jiným lidem, putuje dál – 
k lidem v nouzi nebo do charitativních obchodů.  Nepoužitelný textil je 
recyklován -  jako výroba stavebních izolací, technických textilií nebo výplně 
do autosedaček.  
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Recyklace oblečení je skvělá. Na prvním místě by však mělo být prodlužovat 
jeho životnost tím, že o něj budeme dobře pečovat a poškozené oblečení 
opravovat – to znamená předcházet vzniku odpadu obecně.  

Na fotografie i videa z plnění úkolu se můžete podívat na stránkách školy 
www.zsmspetrohrad.cz  

 

Ivana Hůrková 

 

         



  
Stránka 4 

 
  

72 hodin 
 
     Tři dny plné dobrovolnických aktivit, které se v České republice letos konají 
již po dvanácté. 
     Dobrovolníci po celém Česku se zapojují do aktivit, které pomohou druhým, 
přírodě či jejich okolí.  
     Nápadů bývá mnoho, například vymyslet úklidovou akci, zazpívat 
seniorům či natřít autobusovou zastávku. 

     Co je cílem projektu 

     Cílem 72 hodin je zapojit co nejvíce mladých lidí, ukázat jim, že stačí málo, 
aby společně dokázali mnoho! Přesvědčit je, že jsou sami schopni změnit věci, 
které se jim nelíbí. Naučit je vzájemně spolupracovat a více vnímat svět kolem 
sebe. 

     I naše škola se v letošním roce zapojila a vykonala mnoho krásných a 
užitečných věcí.   

     Žáci se nejprve v jednotlivých třídách seznamovali s významem této akce. 
Povídali si o planetě Zemi, jak a co jí škodí a co naopak prospívá. A jak děti 
samy mohou pomáhat a co už samy zvládnou. 

     Děti z MŠ například sklidily svou úrodu malých, okrasných dýniček a 
ozdobily jimi vyvýšené záhony v okolí školy. Udělaly si výstavku podzimních 
plodin. Dále se vydaly kousek do obce, kde po cestě sbíraly odpadky a odnesly 
je do kontejnerů pro tříděný odpad. 

     Mladší žáci se pustili do úklidu v okolí školy, zametali, hrabali a sbírali 
spadané šišky a listí.  

     Starší žáci pak zasadili na zahradu školy ovocné stromky, vytrhali z části 
plevel ze školního bludiště a posbírali odpadky v okolí školy.  

     Na závěr se nám spolu s dětmi podařilo umístit na plot krásného draka, 
který bude sloužit jako výzdoba v tyto podzimní dny. 

     Byl to krásný den, a i když to byl pátek 13. října, všichni jsme si ho užili.  

     Už teď se těšíme na další ročník. 

                                                                         Martina Charvátová, Svobodová, DiS. 

 



  
Stránka 5 

 
  

 

 



  
Stránka 6 

 
  

Informace z obecního úřadu ……. 

Změny jízdních řádů od 10.12.2023 
 

        Chtěli bychom Vás informovat o připravovaných změnách v provozu 
autobusových a železničních linek Dopravy Ústeckého kraje (dále jen DÚK) 
v oblasti jižního Žatecka a Podbořanska s platností od 10. 12. 2023. Většina 
změn souvisí s projektem tzv. Čtyřmezí, tj. s rozšířením nabídky mezikrajských 
linek veřejné dopravy na hranici čtyř krajů, tj. Ústeckého, Středočeského, 
Plzeňského a Karlovarského. 

Stručně ke konkrétním změnám u jednotlivých autobusových linek: 

Linka 305 Praha, Zličín – Lubenec – Karlovy Vary 

 prodloužení linky o úsek Lubenec – Karlovy Vary 
 garantované přestupní vazby v Hořovičkách (s linkou 760 Rakovník – 

Podbořany) a v Lubenci (s linkou 745 Žatec – Lubenec) 
 v úseku Nové Strašecí – Karlovy Vary bude platit tarif DÚK 

 

Linka 744 Žatec – Podbořany – Kryry – Blatno 

 prodloužení vybraných spojů o úsek Žatec, žel.st. – Žatec, aut.nádr. 
 ve směru ze Žatce pojedou vybrané spoje přes obec Milčeves 
 změna časové polohy víkendových spojů 
 v úseku Žatec, žel.st. – Žatec, Červený hrádek budou uznávány předem 

zakoupené jízdní doklady Pražské integrované dopravy (návaznost na 
vlaky linky U14 Žatec – Lužná u Rakovníka) 

 

Linka 760 Rakovník – Podbořany 

 posílení provozu na lince 
 garantované přestupní vazby v Hořovičkách na linku 305 směr do/z 

Prahy 
 nové spoje pro dopravu zaměstnanců do průmyslové zóny v Rakovníku 

(nahradí stávající smluvní dopravu) 
 úprava časových poloh spojů pro dopravu dětí ze ZŠ Kryry  
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Linka 766 Podbořany – Jesenice – Kralovice 

 prodloužení linky z Jesenice až do Kralovic, kde budou garantované 
návaznosti na autobusovou linku směr Plzeň 

 navýšení počtu spojů 
 zrušení sezónních víkendových spojů (částečně převezme posílená 

železniční linka S57) 
 na lince bude platit tarif DÚK i IDPK (Integrovaná doprava Plzeňského 

kraje) 
 

V případě železniční dopravy došlo po dohodě se Středočeským krajem 
k zachování provozu na železniční trati 124 v úseku Žatec – Lužná u 
Rakovníka. Došlo k úpravám časových poloh vlaků tak, aby byla umožněna 
smysluplná dojížďka do zaměstnání a škol v Rakovníku. 
 
Po schválení nových jízdních řádů, budou tyto řády zveřejněny na 
internetových stránkách obce www.petrohrad-obec.cz v sekci aktuality.  
 

 
Uzavírka silnice Petrohrad - Chotěšov 

 
                    Ve dnech od 01.11.2023 do 3.11.2023 bude uzavřena komunikace 
Petrohrad (hranice kraje) do Chotěšova z důvodu opravy – škody po zimě. 
Objízdná trasa povede po silnice I/6 a po silnici I/27. 

                         



  
Stránka 8 

 
  

„Toulavé“ kočky 
 

         Od loňského léta s v naších obcích začal rozmáhat nešvar krmení koček 
na veřejných prostranství obce. V září letošního roku byla obec kontaktována 
firmou KasProCats, z.s., ohledně přijatého podnětu – požadavku na řešení 
vzniklé situace v obci, kdy se zde mají nalézat toulavé kočky. V září 2023 se 
jednalo o 5 jedinců a v říjmu 2023 o 7 jedinců. 
     Zastupitelstvo Obce Petrohrad na svém 11.řádném zasedání dne 
09.10.2023 tuto situaci projednalo a rozhodlo se, že bude stav zvířat 
monitorován. 
      K danému tématu uvádíme, že v rámci preventivních opatření ohledně 
regulace toulavých zvířat v obci je zapotřebí, aby byl zamezen přístup ke 
zdrojům potravy, důsledné nakládání s odpady, úklid či zabezpečení objektů, 
kde se mohou toulavá zvířata shrocovat.  
   Občané obce, či návštěvníci obce, by si měli uvědomit, že život na vesnici je 
odlišný od života ve městech. Kočky na vsi nejsou drženy vně nemovitosti, 
pohybují se ve svých teritoriích a do svého domova se pravidelně vracejí. Nelze 
prakticky zamezit jejich pohybu mimo vlastněné pozemky a nemovitosti, 
nejedná se o psy, kteří jsou ploty a zdmi omezeni na dalším pohybu mimo 
vlastní nemovitost. 
 
        V případě krmení toulavých zvířat na veřejných prostranstvích se 
každý dopouští přestupku proti veřejnému pořádku dle ustanovení § 5 
odst. 1 písm. f) zákona č. 251/2016 Sb., o přestupcích, kdy sankce může 
být stanovena až 20.000,-Kč 
 
  
       

Vývoz popelnic v zimním období 
 

Začíná topné období a s ním ukládání popela do sběrných nádob. Jako každý 
rok, tak i letos vyzýváme občany k opatrnosti při vsypávání popela do nádob – 
horký či teplý popel do popelnice nepatří !!!! Nejenže může dojít ke vznícení 
sběrné nádoby a tím k jejímu poškození, v obci jsou umístěny plastové nádoby, 
ale i k situaci kdy nebude popelnice svozovou firmou vyvezena. Svozová firmy 
chrání svůj majetek, který by mohl být vsypáním teplého popela poškozen. 
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2. ročník TOULAVÝ PETROHRAD 

                   Dne 7.10.2023 spolek VEEV,z.s. uspořádal 2 ročník Toulavého 
Petrohradu. Pro účastníky byly připraveny 3 trasy, jedna byla na 5 km, 10 a 
14 km. Nejmladší účastníci plnili při své cestě přírodovědné úkoly. Za účast 
každá rodina získala pamětní magnetku se symbolikou Petrohradu, něco 
dobrého na zub a pamětní list. Akce se zúčastnilo 100 turistů. Nejmladšímu 
byl 1 rok a nejstaršímu 72. Moc se těšíme na další ročník. 

Za spolek VEEV, PhDr. Eva Učíková 
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Projekt 72 hodin 
Spolek VEEV,z.s. se zapojil jako každý rok do celostátní dobrovolnické akce 
„72 hodin“, která se koná již jedenáctým rokem, jsme v pátek 13. října zasadili 
v Bílenci ovocné stromy a okrasné keře. Cílem tohoto projektu je zapojit co 
nejvíce lidí do dobrovolnických aktivit, které pomáhají zlepšovat životní 
prostředí, kvalitu života v obcích a také se naučit spolupracovat a víc vnímat 
svět kolem sebe.  Nám se podařilo zapojit 17 dobrovolníků a jsme za to moc 
rádi.  
 Využili jsme krásného pátečního počasí, kdy teploty dosahovaly ke 24 
stupňům. Děti si hrály na hřišti a my „dospěláci“ jsme se pustili do vykopávání 
děr na sazenice. Musím říct, že půda byla extrémně suchá, takže tuhle práci 
děti opravdu dělat nemohly. Zapojily se až při sázení a zalévání, všem to šlo 
skvěle. Byly úžasní a patří jim velká pochvala.  

Sázeli jsme šeříky, dva druhy černého bezu, motýlí keře, třešně, hrušky a 
jabloně. Už teď se těšíme až uvidíme, jak vše krásně roste, až se budou zelenat 
první lístky a až uvidíme první květy. Do jara ale spousta času. Tak si budeme 
muset všichni společně počkat. 

Podařilo se nám zkrášlit naši vesnici a příští rok se určitě zapojíme 
znovu. 

 
Za spolek VEEV,z.s. - Dana Ďopanová ( dobrovolník) 
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Sbor dobrovolných hasičů Petrohrad 

Jedním za spolků, které se v obci Petrohrad nachází je také Sbor dobrovolných 
hasičů, jehož členové se během roku zúčastňovali různých sportovních akcí a 
rovněž také různé sportovní akce pořádali. Z akcí, které byly SDH pořádány 
v průběhu roku bych uvedl, že jsme v měsíci dubnu zajistili postavení májky,  
spoluúčast na průvodu čarodějnic,  kde jsme zajišťovali hry pro děti a 
občerstvení. V měsíci květnu jsme organizovali okrskovou soutěž v požárním 
sportu, kterého se zúčastnilo celkem 7 sborů z našeho okrsku Kryry. V letních 
měsících jsme zajišťovali občerstvení při akci v Bílenci,  v měsíci srpnu 
organizovali akci pro děti Rozloučení s prázdninami a na konci měsíce září 
zajišťovali občerstvení na Country akci, která se uskutečnila na hřišti 
v Petrohradě. Během roku jsme se účastnili oslav 150. let hasičských sborů 
v našem okrsku. V současné době se členové SDH podílejí na opravách v naší 
klubovně a zároveň vypomáháme na nově vznikajících šatnách pro 
výjezdovou jednotku. V měsíci listopadu nás ještě čeká naše poslední letošní 
akce, které se budeme účastnit,  zajišťovat a tou je Spolkový ples.  

     Během léta se několik členů naší SDH poprvé zúčastnilo nejtěžších 
hasičských závodů TFA Ligy severu, která spočívá v celkem 7 závodech 
uskutečněných v různých městech Ústeckého kraje a jako poslední sedmý 
v pořadí je krosový výběh na hrad Hazmburk v obci Klapý, kde po jeho 
skončení je vyhodnocení celé TFA Ligy severu jednotlivců ale i hasičáren 
Ústeckého kraje, které se zúčastnili všech 7 závodů. Z našeho okrsku Kryry se 
zúčastnili hasičárny SDH Petrohrad, SDH Nepomyšl a SDH Očihov. 
V závěrečných celkových výsledcích po všech sedmi závodech se v kategorii 
hasičáren z celkového počtu 41 přihlášený hasičáren z Ústeckého kraje naše 
SDH umístila na 8. místě. V soutěži jednotlivců se v kategorii dorostenek na 
druhém místě celkově umístila Hana Sochorová, v kategorii mužů 18-35 let se 
devátý umístil Petr Sochor a třináctý Martin Sochor, v kategorii mužů 35 + na 
patnáctém místě Rudolf Sochor.   
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Připravuje se …. 
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Připravuje se ……. 

Spolkový ples 
V sobotu 11.11.2023 od 20,00 hod. 

K tanci a poslechu hraje hudební skupina 3D Most 

Vstupné 150,- Kč 

Předprodej vstupenek od 07.11.2023 od 15,00h. do 17,00h.   

V budově základní školy Petrohrad u paní Worzischkové 

Pořádají VEEV zs., FK Petrohrad z.s.,  SDH Petrohrad, Obec Petrohrad,  ZŠMŠ 
Petrohrad p.o. 

Drakiáda 
Dne 18.listopadu 2023 od 14,00h. na  fotbalovém hřišti 

Petrohrad 

- soutěž o nejhezčího ručně vyrobeného draka 
- soutěž mezi rodiči a dětmi 

pořádá VEEV z.s. 

Rozsvícení vánočního stromečku 

Dne 25.listopadu 2023 od 17,00hod. se sejdeme na návsi 
v Petrohradě při rozsvícení vánočního stromečku 

Vystoupí děti ze ZŠMŠ Petrohrad p.o., tradičně ochutnáme vánočky, čeká 
nás svařák a klobása 

Čerti v Petrohradě 

Dne 05.12.2023 budou naší obcí procházet čerti, kdo má zájem o 

jejich návštěvu ať se zaregistruje na tel. 733 548 138 
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Obec Petrohrad 
 

Usnesení  
z 10.řádného zasedání Zastupitelstva Obce Petrohrad  

konaného dne 11.září 2023    
 

01/11/2023  Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovateli zápisu paní PhDr.Evu Učíkovou  a pana 
Radima Bendu 

02/11/2023 Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání, tak jak byl zveřejněn včetně rozšíření 
bodu č. 10 – Organizační záležitosti.  

03/11/2023 Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Dodatku č.2 Smlouvy na opravu místní 
komunikace Černčice  mezi Obcí Petrohrad a firmou Šilhánek a syn a.s.  

04/11/2023 Zastupitelstvo obce schvaluje prodej parcely č. 491/21 v k.ú. Petrohrad manželům 
Radce a Renému Guyazovým bytem Husova 537, 273 45 Hřebeč za cenu stanovenou 
znaleckým posudkem ve výši 11.630,-Kč + veškeré náklady související s prodejem. 

05/11/2023 Zastupitelstvo obce schvaluje prodej parcely č. 491/20 v k.ú. Petrohrad panu Milanu 
Málkovi, bytem Sibiřská 370, Neštěmice, 403 31 Ústí nad Labem za cenu stanovenou 
znaleckým posudkem ve výši 50.800,-Kč + veškeré náklady související s prodejem 

 06/11/2023 Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření úplatné Smlouvy o zřízení věcného břemene 
služebnosti inženýrské sítě na parc.č. 932 v k.ú. Černčice u Petrohradu, mezi Obcí 
Petrohrad a panem Janem Mazuchem bytem Mostecká 3578, 430 01 Chomutov a paní 
Vendulkou Mazuchovou, bytem  Komenského 4442, 430 03 Chomutov, za cenu 1.000,-
Kč + DPH, na dobu neurčitou 

07/11/2023 Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření úplatné Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení 
služebnosti inženýrské sítě mezi Obcí Petrohrad a Severočeskou vodárenskou 
společností a.s., na stavbu č. LN 050 018, parcela č. 40/1 a parc.č. 669/1 vše v k.ú. 
Černčice u Petrohradu za cenu 2.000,- Kč + DPH.  
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08/11/2023 Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření úplatné Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení 
služebnosti inženýrské sítě mezi Obcí Petrohrad, Severočeskou vodárenskou 
společností a.s. a panem Karlem Wirthem, bytem Petrohrad část Černčnice čp.47, 439 
85 Petrohrad, na parc.č. st.2 v k.ú. Černčice u Petrohradu  za cenu 1.000,-Kč       

09/11/2023 Zastupitelstvo Obce Petrohrad schvaluje uzavření Smlouvy o uzavření budoucích 
smluv o připojení odběrných elektrických zařízení k distribuční soustavě do napěťové 
hladiny 0,4 kV (NN) číslo 23_SOBS01_4122227714 mezi Obcí Petrohrad a ČEZ 
Distribuce a.s., se zálohovou platbou 141.750,-Kč 

10/11/2023 Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Dodatku č. 1 k Nájemní smlouvě č. 
MP/N/DZ/20/011 mezi Obcí Petrohrad a Ředitelstvím silnic a dálnic ČR. 

11/11/2023 Zastupitelstvo Obce Petrohrad schvaluje Výroční zprávu o činnosti Základní školy a 
mateřské školy Petrohrad p.o. za školní rok  2022/2023 

12/11/2023 Zastupitelstvo obce schvaluje Odpisový plán pro rok 2023 zřízené příspěvkové 
organizace Základní škola a mateřská škola Petrohrad p.o. 

13/11/2023 Zastupitelstvo obce bere na vědomí zpracování a podání žádosti o dotaci ze Státního 
fondu životního prostředí firmou Uno Society s.r.o., za cenu 61.000,-Kč + DPH a 
schvaluje uzavření Příkazní smlouvy č. 2023/025 mezi Obcí Petrohrad a firmou Uno 
Society s.r.o., na veřejnou zakázku „Pořízení fotovoltaické elektrárny na objekt ZŠ a MŠ 
Petrohrad“ za cenu 25.410,-Kč vč DPH.  

14/11/2023 Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření úplatné Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene a Dohody o  umístění stavby č. IV-12-4024964 mezi Obcí Petrohrad 
a ČEZ Distribuce a.s., na parc.č. 889/13 v k.ú. Petrohrad, za cenu 2.000,-Kč + DPH  

15/11/2023 Zastupitelstvo Obce Petrohrad schvaluje Rozpočtové opatření č. 9/2023 které je 
přílohou č. 3 zápisu 

 

                                                          
                          Josef Pták                                                                                  Jitka Dondová  

              místostarosta Obce Petrohrad                                                        starostka Obce Petrohrad 
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